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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 14 de junho de 2022. Aos quatorze dias do mês de junho de 2022, às 

19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José 

Martins da Silva, Jose da Silva, Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves 

Pereira e Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em continuidade, a primeira Secretária 

fez a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada recebeu aprovação 

unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o Salmo de nº 23. Logo após, o 

Vereador Danillo fez a oração da noite. Em sequência, solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, nenhum Vereador inscrito, o 

presidente botou em votação em segundo turno o REQUERIMENTO DE Nº 004/2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO, QUE DISPÕE SOBRE A 

AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADORES/VENTILADORES NO 

CENTRO COMUNITÁRIO, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO. Este sendo votado, foi 

aprovado unanimemente pelos Vereadores presentes. Em continuidade com os 

trabalhos, o presidente perguntou se todos estão de comum acordo de votar as contas 

do Ex-gestor Carlos Alberto no dia de hoje. Houve concordância de todos os 

presentes. Em sequência, foram postos em votação em primeiro turno as seguintes 

matérias: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 002/2022, DE AUTORIA 

DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARRASCO BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DAS CONTAS 

CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, REFERENTE AO 

EXERCÍCIO DE 2016 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR CARLOS ALBERTO 
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RODRIGUES DA SILVA. Este sendo votado, foi REPROVADO, obtendo os votos 

favoráveis dos Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Jose 

da Silva, Marqueane Martins Oliveira e Washington Ferreira Mota e recebendo os 

votos contrários dos Vereadores: Johnnatan Rodrigues Guimarães, Francisco 

Pereira Castro, José Martins da Silva, Raimundo Nonato Alves Pereira. Em sequência, 

o Vereador Danillo aparteou a palavra, pediu vistas no projeto de Decreto Legislativo 

que julga as contas consolidadas do senhor Carlos Alberto referente ao exercício de 

2019. O Presidente negou o pedido de vistas do Vereador Danillo, justificando que ele 

foi o autor do Projeto de Decreto Legislativo, bem como ele próprio autorizou a votação 

no dia de hoje. Em sequência, submeteu em votação em primeiro turno o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 003/2022, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO E FINANÇAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO 

BONITO/TO, QUE DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DAS CONTAS 

CONSOLIDADAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, REFERENTE AO 

EXERCÍCIO DE 2019, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR CARLOS ALBERTO 

RODRIGUES DA SILVA. Este sendo votado, foi REPROVADO, obtendo os votos 

favoráveis dos Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Jose 

da Silva, Marqueane Martins Oliveira e Washington Ferreira Mota e recebendo os 

votos contrários dos Vereadores: Johnnatan Rodrigues Guimarães, Francisco 

Pereira Castro, José Martins da Silva, Raimundo Nonato Alves Pereira. Em sequência, 

O Vereador Presidente justificou o motivo de seu voto contrário informando que vários 

servidores estão com problemas para se aposentar porque o dinheiro da previdência 

não foi repassado ao INSS. Falou que cerca de cinco pessoas lhe ligaram lhe trazendo 

as mesmas informações. Ressaltou que está aqui para representar o seu povo e não 

um ex-gestor de forma exclusiva. O Vereador Francisco também aparteou a palavra, 

disse que não tem magoa do ex-gestor Carlos Alberto, mas teve conhecimento que a 

causa da reprovação dos balancetes pelo Tribunal de Contas do Tocantins são o 
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mesmo, (não recolhimento do INSS dos servidores). Disse que a reincidência é o 

motivo de seus votos contrários. O Vereador Carlindo deu uma boa noite a todos, 

disse ao Ex-presidente Chico Dodó que ele e o Ex-gestor Carlindo Ayres foram os 

primeiros a sonegarem o INSS em nosso município e nesta casa de leis. Disse que 

não podemos apontar erros que nós próprios cometemos. O Vereador José Martins 

da Silva deu uma boa noite a todos, disse aos colegas que jamais votará em nenhuma 

matéria que prejudique o povo, por isso, votou contrário as matérias. O Vereador 

Raimundo deu uma boa noite a todos, disse que fazendo uma analise dos balancetes 

viu vários erros. Falou que está aqui para defender nosso povo e não votar contra ele. 

O Vereador Francisco replicou ao Vereador Carlindo dizendo que apesar das paixões 

politicas ele não aponta defeito nos colegas. Disse que todas as suas contas de gestor 

foram aprovadas pelo Tribunal de Contas, coisa que nenhum outro presidente desta 

casa teve até o dia de hoje. Falou que tem muito respeito pelo Vereador Carlindo e 

queria que ele tivesse para com sua pessoa o mesmo respeito. O Vereador Carlindo 

falou que não está apontando defeito no Vereador Francisco, mas ele se recorda 

assim como os demais colegas que na época foi arrumado um advogado para não 

pagar os impostos do INSS. Reafirmou que suas palavras são verdadeiras. O 

Vereador Carlindo pediu vistas nos balanços em apreço. O Vereador Raimundo pediu 

que no dia de amanhã os projetos votados hoje sejam votados em segundo turno. O 

Presidente negou o pedido de vista solicitado pelo Vereador Carlindo, justificando que 

todos acordaram de votar as matérias no dia de hoje e já estão aptas a serem votadas 

em segundo turno. Continuamente, informou da sessão que se realizará no dia de 

amanhã, pediu a presença de todos; Por fim, agradeceu a presença de todos, logo 

após disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 14 dias do mês de junho de 2022. 
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